
質問日 平成22年11月1日(月) 質問者 中学2年のSYです HPへ

質問へのお答え

数専ゼミ数学教育研究所・通信教育指導部

Ô Ô

質問の内容

以下の問題について解答してみたのですが、どうでしょうか。

（問題）

１次関数y=ax-2aにいおて、ｘの変域を1≦ｘ≦3としたとき、ｙの変域が-2≦ｙ≦2であった。
このときのaの値を求めなさい。

（解答）

a>0のとき
ア．x＝1，ｙ＝-2
イ．ｘ＝3，ｙ＝2

ア．より

-2＝a-2a
a=2
したがって、y=2x-4
イ．においてx=3のとき
y=6-4=2
したがって、イ．がなりたち

a>0の場合の答えは、a=2

また、

a<0のとき、
ア．x=1,y=2
イ．X=3,y=-2
ア．より

2=a-2a
a=-2
したがって、y=-2x+4
イ．において、x=3のとき
y=-6+4=-2
したがって、イ．がなりたち

a<0の場合の答えは、a=-2

質問へのお答え 印刷

ご質問ありがとうございます。

☆ ☆ ☆

http://suusenn.com
http://suusenn.com/Ans/anslist.htm


［答 案］

正しいと思います。

グラフで示すと，次のようになります。

（おそらく，お手元には，グラフはあるものと思われますが…：メールでは送信できませんから）

ア ａ＞０の場合 イ ａ＜０の場合

ｙ＝２χ－４ ｙ＝－２χ＋４

（１≦χ≦３） （１≦χ≦３）

ご質問，ありがとうございました。また，ご質問下さい。

■インターネットで学ぶ「中学数学講座」

■思考力を学ぶ数専ゼミ山形・東原教室
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http://www.suusen.com/Web/25Web00.htm
http://www.suusen.com/JUKU/Juku_00.htm
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